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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas do dia quinze de abril de dois mil e treze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Sexta Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Cássio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a segunda secretaria o vereador Carlos Eduardo Oliveira. Contando com a presença dos vereadores: Adilson de Jesus, Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alex Siloto, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Antonio Aparecido dos Santos, Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, Ivan Teixeira de Barros e José Mario de Barros. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador José Mário de Barros para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Adilson de Jesus para que lesse um trecho da bíblia. 

EXPEDIENTE

Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 5ª Sessão Ordinária do dia 01/04/2013 e a Ata da 6ª Sessão Extraordinária do dia 08/04/2013, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Em seguida o presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 036/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe autorização para adesão do Município à Associação Internacional das Cidades Educadoras - AICE. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do Projeto de Lei nº 037/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe sobre o processo de extinção da Empresa Municipal de Desenvolvimento Habitacional de São Pedro – EMDHASP. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura da Indicação nº 088 - Antonio Aparecido dos Santos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade para implantar uma "Feira do Produtor" no Bairro São Dimas. Continuando o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura da Indicação nº 089 - Antonio Aparecido dos Santos - Indico ao Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de designar um Guarda Municipal no Portal Alberto Hellmeister Capellari, na entrada da Cidade. Em seguida o vereador Adriano Vitor fez uso da Tribuna Livre para destacar o trabalho da Secretaria de Educação do município com a implantação da Cidade Educadora (gravado na íntegra em DVD), os vereadores Adilson de Jesus, Alex Siloto e Luiz Roberto Azzini, também prestigiaram a apresentação do projeto visando a implantação da Cidade Educadora. Dando prosseguindo fez uso da Tribuna Livre a Sra. Daniela Tavares Andrade do Centro Hiperbárico de Piracicaba, ao qual explanou sobre os benefícios que o tratamento hiperbárico traz aos pacientes e de futuras parcerias com o município, o vereador Elias Garcia Candeias destacou a importância da inovação no tratamento de doenças. Conforme gravado na íntegra em DVD. 
ORDEM DO DIA

Iniciando a Ordem do Dia o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do ofício nº 197 recebido do Prefeito Municipal, onde solicita que o PL nº39 fosse apreciado em regime de urgência especial, colocado em votação o pedido foi aprovado por unanimidade.. Continuando o senhor presidente colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 027/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Dispõe sobre abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 42.613,63 (quarenta e dois mil, seiscentos e treze reais e sessenta e três centavos) e dá outras providências, não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em segunda votação o Projeto de Lei nº 028/2013 – Carlos Eduardo Oliveira – Dispõe sobre nova denominação da Rua Cuba e dá outras providências, não havendo manifestação, , sendo o mesmo aprovado por 11 votos favoráveis e um voto contrário. Continuando o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº 029/2013 – Hélio Donizete Zanatta – Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção à Entidade Assistencial Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE, desta cidade e dá outras providências, , não havendo manifestação,  sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº 030/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Autoriza a concessão de subvenção à APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, entidade assistencial sem finalidade lucrativa, pela Prefeitura do Município de São Pedro e dá outras providências, , não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº 031/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenção à Entidade Assistencial Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE, desta cidade e dá outras providências, não havendo manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura do parecer da Comissão de Justiça,Redação,Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 039/2013 – Hélio Donizete Zanatta Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio com a União, através da Secretaria da Receita Federal do Brasil, visando à delegação de competência para lançamento, fiscalização e cobrança do Imposto sobre a propriedade Territorial Rural - ITR e dá outras providências correlatas, tendo recebido parecer favorável, colocou em única discussão, não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando o senhor presidente solicitou ao 1º secretário a leitura parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei Complementar nº 010/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Altera o § 3º do art. 9º da Lei nº 1.624/89 e determina nova base de cálculo do Imposto sobre Transmissão de Bens Intervivos - ITBI incidente sobre imóveis rurais, tendo recebido parecer favorável, colocou em primeira discussão, não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou ao 2º secretário a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei Complementar nº 007/2013 – Hélio Donizete Zanatta - Dispõe sobre a reorganização administrativa e funcional do Serviço de Água e Esgoto de São Pedro - SAAESP e dá outras providências, tendo recebido parecer favorável, o presidente colocou em primeira discussão o projeto, não havendo manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou ao 2º secretário a leitura do Requerimento nº033 – José Mário de Barros - Requer que seja consignado na ata dos nossos trabalhos um voto de veemente protesto a Operadora de Telefone Fixo Vivo que presta serviços em nossa Cidade, prosseguindo colocou em discussão,após colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. Continuando solicitou ao 1º secretário a leitura do Requerimento nº034 – Henrique Jesus Ramos da Silva - Requer ao Poder Executivo, informações sobre a cobrança da Contribuição para o custeio da Iluminação Pública (COSIP), prosseguindo colocou em discussão, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade. As proposituras foram encaminhadas a quem de direito. Todos os pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem).
 (ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador José Mário de Barros, para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e uma horas e quarenta minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos quinze dias do mês de abril de 2013.
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